

*Опис навчальної дисципліни вільного вибору*

Дисципліна	<u>Вибіркова дисципліна 8</u>  «Контроль і ревізія»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Облік і оподаткування / Облік і аудит
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	денна:- 120 (4 кредити): 26/26 заочна – 120 (4 кредити): 12/12
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Облік і оподаткування
Автор дисципліни	Мельник К.П.
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни базується знаннях, уміннях і навичках, які студенти отримали при вивченні попередніх дисциплін: «Фінансовий облік», «Фінансовий облік II», «Облік в банках», «Аудит», «Облік і звітність в оподаткуванні», «Управлінський облік», «Аналіз господарської діяльності».
Що буде вивчатися	засвоєння теоретичних основ контрольно-ревізійної роботи; - вивчення законодавчих та нормативних актів, що регулюють контрольно-ревізійну роботу; - набуття практичних навичок з планування перевірок, організації проведення контролю і ревізії і оформлення їх результатів; - набуття необхідних знань та практичних навичок щодо використання результатів перевірки у процесі прийняття управлінських рішень
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою викладання навчальної дисципліни є формування у студентів системи спеціальних знань щодо об'єктивного збору і оцінки свідчень про фактичний стан справ у різних ланках діяльності підприємства з метою виявлення тих факторів та умов, які негативно впливають на процеси виконання прийнятих рішень, здійснення заходів і досягнення позитивних цілей діяльності
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПР20 Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміння планувати та управляти часом. ПР21 Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями	ЗК07 Здатність бути критичним та самокритичним. ЗК09 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. СК09 Здійснювати зовнішній і внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку

(компетентності)	і оподаткування. СК10 Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків.
Інформаційне забезпечення	-
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)